MATEMATIKA

RESITVE




' V 3oli so ucenci zbirali papir. Prvi dan so zbrali 400 kg, drugi dan pa 200 kg.

Koliko kilogramov papirja so zbrali v obeh dneh?

400 kg+200 kg=600 kg

| odgovor V obeh dneh so zbrali 600 kilogramov papirja. |

V gledaliski dvorani je 380 sedezev. 50 sedezev je ze zasedenih.
Koliko sedezev je Se prostih?

380-50=330

\Odgovof: Prostih je Se 330 sedezev. |




6. Seste] all odste).

937+4=_9%1
321-3=_318
415+9=_12%
720-6=_71%
687+6=_593
876-8=_868

352+8=_360
496-9=_487
694-5=_689
194-8=_186_
575+8=_983
355-6=_349

277-9=_268
226+7=_233
592-4=_588
758+6=_764%
941-5=_936
447+5=_422



24+18= 42 48+ 13 =6/ 76- 28 =43
56-37= 19 671 -12=49 63 +19=82
32+48= 80 34— 68 =16 69 -52=17
69-49= 20 46 +35=81 29+ 47 =76
48+48= 96 70 -54=16 38 +44=8)

Verjamem, da ti je Slo odli¢no.
Samo Se dnevno urjenje postevanke ti je ostalo

in si z matematiko za danes koncal-a.



